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Постановка проблеми. Сучасні со-
ціальні трансформації, що зумовлені воєн-
ними діями та політичними змінами в 
Україні, актуалізують проблему розвитку 
світогляду особистості. В умовах воєнного 
стану та соціальної нестабільності рекреа-
ційна діяльність  набуває  стратегічного  
значення,  оскільки постає важливим скла-
дником збереження та відновлення фізич-
них і духовних ресурсів людини. Рекреа-
ційна діяльність у цьому контексті не лише 
задовольняє потреби у відпочинку, а й стає 
формою: світоглядного розвитку, що за-
безпечує баланс між внутрішнім світом 
людини та її зовнішнім соціокультурним 
середовищем; інтеграції соціального та ін-

дивідуального досвіду, що 
сприяє становленню гармо-
нійної особистості, її цінніс-
них установок. 

Аналіз актуальних до-
сліджень. Проблему світо-
гляду репрезентовано в пра-
цях  видатних  педагогів-ми-
слителів, а саме: Я. Комен-
ського, Й.-Г. Песталоцці,  Ж.-
Ж. Руссо, С. Русової, Г. Ско-
вороди, В. Сухомлинського 
та вітчизняних учених-філо-
софів: І. Беха, Г. Васяновича, 
В. Кременя, М. Максименка, 
С. Щерби та ін. 
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Теоретичні засади рекреаційної дія-
льності представлені в доробках вітчиз-
няних дослідників В. Бабарицької, В. Ве-
личко, І. Гродзинської, О. Гусєвої, А. Замко-
вої, О. Колотухи, Л. Кучинської, С. Нездой-
мінова, Н. Сидорчук, В. Стафійчука, 
В. Павлова, Т. Парфіненко, Л. Черчик, 
Н. Фоменко та ін., які розглядали рекреа-
ційну діяльність у контексті курортології, 
здоров’язбереження, вільного часу та до-
звіллєвої діяльності дорослих людей та ін. 
Проте рекреаційна діяльність у контексті 
розвитку світогляду  особистості  зали-
шається  малодослідженою на часі. 

Мета статті – визначити методоло-
гічні засади рекреаційної діяльності як 
форми розвитку світогляду особистості та 
обґрунтувати її значення в процесі фор-
мування  аксіологічної,  ноологічної  та 
когнітивної сфер людини. 

Методологія та методи дослідження. 
Задля забезпечення окресленої мети ви-
користано методи дослідження: аналіз, 
синтез, абстрагування – для теоретичного 
опрацювання наукових джерел щодо за-
явленої проблеми; низку наукових підхо-
дів: рекреалогічного, системного, ком-
плексного, аксіологічного, ноологічного, 
психосоціального, педагогічного – для 
забезпечення методологічного підґрунтя 
досліджуваної проблеми. 

Виклад основного матеріалу.  
Проблема рекреаційної діяльності 

як форми розвитку світогляду особистос-
ті визначає, насамперед, розгляд її мето-
дологічного підґрунтя, що розпочнемо з 
позицій рекреалогічного підходу, який 
визначаємо одним із провідних. 

Методологія рекреалогічного під-
ходу передбачає вивчення, аналіз та 
практичне застосування рекреаційних ак-
тивностей, їх вплив на світогляд, здоров’я, 
благополуччя людини. За міркуваннями 
Н. Сидорчук, Л. Кучинської, цей підхід 
спрямований на розуміння впливу рекре-

ації на фізичне та психічне здоров’я лю-
дини, соціальні взаємини та культурні 
аспекти життя суспільства (Сидорчук, 
2017; Кучинська, 2021). 

Базові позиції методології рекреало-
гічного підходу в контексті досліджува-
ної проблеми передбачають:  

наукові основи рекреалогії – огляд 
історії та розвитку рекреаційних дослі-
джень, вивчення основних концепцій та 
теорій, що є підґрунтям рекреалогічного 
підходу; 

аксіологічний вимір – формування 
системи цінностей, орієнтованих на здо-
ров’я, гармонію з природою, культуру 
спілкування; 

ноологічний вимір – знайомство з мис-
тецтвом, традиціями, культурними практи-
ками, що розширюють світогляд; досвід ес-
тетичного споглядання, духовного підне-
сення, відновлення внутрішньої гармонії; 

соціальний вимір – інтеграція осо-
бистості в колективні практики, сприяння 
відчуттю приналежності та солідарності; 

когнітивний  вимір –  сприяння роз-
витку інтелектуальної допитливості, кри-
тичного мислення та творчого потенціалу; 

життєві стратегії – усвідомлення 
значення гармонійного поєднання на-
вчання, праці та відпочинку, планування 
життєвого балансу. 

Зауважимо, окреслені позиції мето-
дології рекреалогічного підходу вважає-
мо за необхідне доповнити низкою нау-
кових підходів, які є ключовими в про-
блемі методологічних засад рекреаційної 
діяльності як форми розвитку світогляду 
особистості, а саме: 

системний підхід – рекреаційна діяль-
ність постає як елемент цілісної структури 
життєдіяльності людини, взаємопов’язаний 
із працею, навчанням, комунікацією; 

комплексний підхід – забезпечує 
розвиток особистості як цілісного 
суб’єкта культури, здатного усвідомлено 
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формувати власний світогляд, заснований 
на цінностях здоров’я, гармонії, творчості 
та соціальної взаємодії; 

аксіологічний підхід – відображає 
формування ціннісних орієнтацій, гума-
ністичних смислів та світоглядних пози-
цій особистості; 

ноологічний підхід – пояснює рекре-
аційну діяльність як форму пошуку жит-
тєвого сенсу, внутрішньої гармонії та ду-
ховного розвитку; 

психосоціальний підхід – акцентує 
увагу на інтеграції соціальної взаємодії та 
психологічного відновлення; 

педагогічний підхід – розглядає рекре-
аційну  діяльність  не  лише  як  засіб  відпо-
чинку та дозвілля, а й як дієву форму світо-
глядного виховання, яка інтегрує пізнання, 
виховання та розвиток у єдиний процес. 

Загалом окреслене методологічне під-
ґрунтя досліджуваної проблеми та логіка 
наукового пошуку зумовлюють необхід-
ність ґрунтовного та детального аналізу 
концепту «рекреаційна діяльність». 

Щодо розуміння поняття «рекреацій-
на діяльність», то в Положенні про рекреа-
ційну діяльність у межах територій та 
об’єктів природно-заповідного фонду 
України (Наказ Міністерства охорони на-
вколишнього природного середовища 
України, 2009) визначено, що рекреаційна 
діяльність – діяльність, спрямована на від-
новлення розумових, духовних і фізичних 
сил людини шляхом загальнооздоровчого й 
культурно-пізнавального  відпочинку, ту-
ризму, санаторно-курортного лікування, 
любительського та спортивного рибальства, 
полювання тощо, а в оновленому Поло-
женні (Наказ Міністерства захисту довкіл-
ля та природних ресурсів України, 2022) 
уточнено … шляхом створення умов для їх 
загальнооздоровчого й пізнавального від-
починку. Останнє є важливим у контексті 
досліджуваної проблеми, оскільки йдеться 
не тільки про оздоровлення, а й когнітив-

ний та ноологічний (Там само) аспекти ре-
креаційної діяльності. Підтвердженням за-
значеного є твердження О. Колотухи, що 
рекреаційна діяльність (від лат. recreatio – 
відновлення) – комплексний вид життєдія-
льності людини, спрямований на відпочи-
нок, оздоровлення й задоволення духовних 
потреб у вільний від роботи час (Рекреа-
ційна діяльність, 2025); В. Бабарицької, що 
рекреаційна діяльність становить систему 
заходів, пов’язаних із використанням віль-
ного часу, для оздоровчої та культурно-
пізнавальної діяльності людей на спеціалі-
зованих територіях, розташованих поза 
межами їхнього постійного проживання 
(Бабарицька, 2004, с. 52) та І. Грод-
зинської, С. Нездоймінова, О. Гусєвої, 
А. Замкової, які зазначили, виходячи з цьо-
го визначення, що особливу увагу слід зве-
рнути  на дві  особливості рекреаційної ді-
яльності: зв’язок із певним типом часу і 
самоцінність процесу (важливий не лише 
результат, а й сам процес рекреаційної дія-
льності) (Основи рекреалогії, 2014, с. 24). 

Загалом рекреаційна діяльність є 
важливим елементом сучасного суспіль-
ного життя, яка забезпечує відновлення 
фізичних, психічних, духовних сил лю-
дини; сприяє збереженню здоров’я та 
підвищенню якості життя. У контексті 
урбанізації та зростання темпу життя ре-
креаційна діяльність набуває особливої 
актуальності, оскільки вона дозволяє зни-
зити стресове навантаження, покращити 
психоемоційний стан та забезпечити гар-
монійний розвиток особистості. 

Рекреаційна діяльність охоплює різно-
манітні види активності та характеризу-
ється функційною різноманітністю, що 
знаходить свій вияв у частій зміні рекре-
аційних занять і можливості одночасного 
здійснення кількох видів занять на одній 
території (за умови наявності в рекреанта 
позитивних емоцій); можливістю комбі-
нування її видів на основі врахування 
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взаємозамінності, взаємообумовленості і 
взаємовиключеності тих чи тих рекреа-
ційних занять (ефективність рекреаційної 
діяльності визначається різноманітністю 
комбінування різних видів рекреаційних 
занять, що забезпечує задоволення за 
одиницю часу більшої кількості рекреа-
ційних потреб); циклічністю – послідов-
ною зміною рекреаційних занять через 
певний проміжок часу (Основи рекреало-
гії, 2014, с. 24–25). Формою активної рек-
реаційної діяльності може бути переклю-
чення з одного виду діяльності на інший. 
Отже, відмінна ознака активної діяльнос-
ті – її різноманітність. Навіть переклю-
чення з одного виду розумової роботи на 
інший – відвідування театру, читання 
книг, слухання музики – також активна 
рекреаційна діяльність (Величко, 2013). 

Рекреаційну діяльність можна кла-
сифікувати за різними критеріями: 

– за видами діяльності: 1) діяльність, 
пов’язана з певним фізичним навантажен-
ням (заняття спортом, прогулянки); 2) лю-
бительські заняття – мисливство, риболовля, 
збирання ягід і грибів, колекціонування та 
ін.; 3) долучення до світу мистецтва (відві-
дування театрів, концертних залів, художніх 
галерей та ін., а також творчість у сфері ми-
стецтва – художня самодіяльність, заняття 
живописом, чеканкою та ін.); 4) інтелекту-
альна діяльність (самоосвіта, читання літе-
ратури, газет, журналів); 5) спілкування за 
інтересами та вільним вибором; 6) розваги, 
що мають або активний (ігри, танці), або 
пасивний (відвідування видовищ) характер; 

7) мандрівки заради задоволення (Геоеколо-
гія рекреаційних зон, 1996, с. 45); 

– за спрямованістю: 1) лікувальна ін-
соляція, повітряні ванни, сон на повітрі, те-
ренкур, застосування мінеральних вод, гря-
зелікування, купання в басейні, приймання 
душу, ванни; 2) пізнавальна – читання, спіл-
кування, телебачення, кінотеатри, виставки, 
театри, лекції, туризм; 3) діяльність за інте-
ресами – садівництво, бджільництво, квіт-
никарство, риболовля, колекціонування, 
фотографування, технічна творчість; 4) мо-
більна – самодіяльний туризм, пішохідні 
екскурсії, любительський спорт, рухливі 
ігри, танці, прогулянки (Геоекологія рекре-
аційних зон України, 1996, с. 44); 

– за формою активності: активна 
(спорт, туризм, ігри на свіжому повітрі та 
ін.); пасивна (читання, перегляд фільмів, 
відвідування музеїв, театрів, бібліотек та н.); 

– за місцем проведення: природнє 
середовище (гори, ліси, водойми та ін.); 
міське середовище (парки, сквери, спор-
тивні комплекси та ін.); 

– за тривалістю: короткострокова 
(вихідні, одноденні заходи та ін.); довгостро-
кова (відпустка, туристичні подорожі та ін.). 

Зауважимо, що аналіз наукової літера-
тури та фахових джерел дозволяє стверджу-
вати про наявність множинності підходів 
до класифікації рекреаційної діяльності, її 
функцій у різних авторів. З метою забез-
печення обґрунтованості результатів нау-
кового пошуку представимо узагальнену 
систематизацію  функцій  рекреаційної 
діяльності (див. табл. 1). 

 
Таблиця 1 

Функції рекреаційної діяльності 
Функції Характеристики функцій рекреаційної діяльності 

методико-
біологічна 

зниження захворюваності, збільшення тривалості життя людей; збільшує мо-
жливості до відтворення генетично здорового потомства (В. Величко) 

регенераційна відпочинок,  реституція сил після роботи й виконання домашніх обов’язків, від-
новлення біопсихічного потенціалу людини (О. Андрєєва) 
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оздоровча виявляється в оптимізації організму людини і стані її фізичного здоров’я. З ме-

тою формування, відновлення, зміцнення і збереження здоров’я необхідно ре-
комендувати проводити активний відпочинок на природі та в місцях, призна-
чених для рекреаційних заходів (Т. Парфіненко; В. Бабарицька); рекреаційна 
діяльність допомагає відновити фізичні та психологічні сили людини. Спорт, 
відпочинок на природі, санаторно-курортне лікування сприяють покращенню 
здоров’я, підвищенню рівня фізичної активності та зниженню стресу 
(Н. Сидорчук; Л. Кучинська) 

економічна функція рекреаційної діяльності полягає в розширеному відтворенні робочої 
сили, підвищенні продуктивності праці, збільшенні фонду робочого часу. Рек-
реація сприяє розвитку сфери обслуговування населення, вирівнюванню рівня 
розвитку районів, раціональному, науково обґрунтованому використанню при-
родних багатств краю (В. Величко); рекреаційна діяльність є важливим елеме-
нтом економіки, особливо в туристично привабливих регіонах. Вона створює 
робочі місця, розвиває інфраструктуру та стимулює економічний розвиток ре-
гіонів (І. Гродзинська, С. Нездоймінов, О. Гусєва, А. Замкова) 

соціально-
світоглядна 

поширення знань і уявлень про світ, різноманітні явища, знайомство з новими 
людьми  і країнами (О. Андрєєва); полягає в пізнанні навколишнього світу, 
спілкуванні людини з природою. Вона знаходить відображення в рості творчої 
активності, розширенні кругозору, покращенні психологічного клімату в тру-
дових колективах (В. Величко); сприяє формуванню світоглядних орієнтирів та 
картини світу особистості (В. Данильчук) 

соціальна рекреаційна діяльність сприяє соціалізації, розвитку комунікативних навичок, 
установленню та підтримці соціальних зв’язків. Вона може об’єднувати людей 
різного віку, професій та інтересів (В. Данильчук) 

психологічна відпочинок і рекреація допомагають зняти психічне напруження, покращити 
емоційний стан і підвищити загальний рівень щастя та задоволеності життям. 
Вони сприяють гармонізації внутрішнього стану людини (Л. Кучинська) 

культурна  рекреаційна діяльність включає відвідування культурних заходів, музеїв, теат-
рів, участь у культурних традиціях і святах. Це сприяє збереженню та розвитку 
культурної спадщини, підвищенню загальної культури та духовного розвитку 
особистості (В. Данильчук) 

освітня пов’язана з розширенням пізнавальних, освітніх здібностей особистості. У 
процесі рекреаційної діяльності розширюються межі самоосвіти, ерудиції, пі-
знання,  широко використовуються змагання у творчо-інтелектуальній діяль-
ності, проведення пізнавальних екскурсій (Т. Парфіненко; Л. Кучинська) 

виховна забезпечує формування позитивного ставлення людини до ведення здорового 
способу життя, виховує толерантність, уміння працювати в команді та отриму-
вати від рухових вправ позитивні емоції та задоволення (Т. Парфіненко) 

екологічна рекреація сприяє екологічному вихованню та підвищенню усвідомленості 
щодо важливості охорони навколишнього середовища. Вона також може 
стимулювати збереження природних ресурсів та розвиток екологічного 
туризму (Н. Фоменко) 
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креативна творча реалізація особи в процесі рекреаційної активності (заняттях, фор-

мах), досягнення чого є неможливим у процесі трудової діяльності 
(О. Андрєєва);  формування  креативного  мислення  в  процесі  рекреаційної 
діяльності (В. Данильчук) 

компенсаційна компенсація, вирівнювання різноманітних недоліків – недоліку рухової 
активності, розваги й забави тощо (О. Андрєєва) 

профілактична профілактика і протидія відхиленням у фізичному розвитку та психофізіо-
логічному людини, а також високоінтенсивних психічних та фізичних на-
вантажень (О. Андрєєва; Л. Кучинська) 

корекційна корекція фізичного, психоемоційного стану людини засобами рекреацій-
них ресурсів (В. Данильчук, О. Караман) 

 
Окреслені функції не є вичерпними, 

взаємодіють між собою, створюючи ком-
плексний рекреаційний вплив на світо-
гляд особистості, її ціннісні орієнтири й 
життєві орієнтири та суспільство загалом. 

Однією з головних особливостей 
рекреаційної діяльності є її добровільний 
характер. Людина сама обирає види діяль-
ності, які їй приносять задоволення та 
сприяють відновленню сил. Друга важли-
ва характеристика – це комплексність. 
Рекреаційна діяльність включає фізичні, 
психічні, соціальні та культурні аспекти, 
що дозволяє говорити про її вплив на всі 
рівні життя людини. 

Зауважимо, що рекреаційна діяль-
ність відіграє важливу роль у процесі соці-
алізації, оскільки більшість її форм перед-
бачають взаємодію з іншими людьми та 
інтеграцію в соціальні групи. Соціально-
психологічний аспект рекреаційної діяль-
ності проявляється в її ролі у зміцненні со-
ціальних зв’язків, налагодженні емпатійно-
перцептивної сфери, зняттю соціальної і 
психологічної напруженості та ін. Спільні 
види відпочинку, такі як групові поїздки, 
спортивні ігри або культурні заходи, спри-
яють формуванню почуття колективізму, 
покращенню комунікації між людьми та 
зміцненню соціального капіталу. 

Безумовно, рекреаційна діяльність 
нерозривно пов’язана з культурним роз-

витком суспільства. Культурні традиції, 
рівень розвитку інфраструктури та соціальні 
норми визначають характер та зміст рек-
реаційної активності. У різних культурах 
існують специфічні форми відпочинку, 
які впливають на вибір і характер рекреа-
ційної діяльності та рекреаційних ресур-
сів, наприклад, у східних культурах по-
пулярні медитації та оздоровчі практики, 
тоді як у західних – активні види спорту 
та екстремальні види відпочинку. 

Рекреаційна діяльність у педагогіч-
ному контексті постає не лише як форма 
організації дозвілля, а й як важливий 
освітньо-виховний інструмент, спрямова-
ний на формування світоглядної культури 
особистості. Освітнє середовище забез-
печує особливі умови для інтеграції рек-
реаційних практик у освітній процес, що 
дозволяє поєднувати завдання збережен-
ня здоров’я, розвитку творчого потенціа-
лу та формування ціннісних орієнтацій. 

Зауважимо, що педагогічний вимір 
рекреаційної діяльності ґрунтується на: 
інтеграції рекреаційних технологій в 
освітній процес (фізкультурно-оздоровчі 
програми, мистецькі та культурологічні 
практики, еко- та арт-технології та ін.); 
створенні рекреаційно-освітніх просторів 
(релакс-зони, клуби за інтересами, оздо-
ровчі табори, цифрові рекреаційні плат-
форми та ін.), які сприяють і відновленню 
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особистісних ресурсів, і розвитку світо-
гляду;  формуванні  рекреаційної  компе-
тентності особистості – умінні планувати 
дозвілля, відновлювати сили, інтегрувати 
духовні, інтелектуальні та фізичні ресур-
си у власну життєдіяльність. 

Висновки та перспективи подаль-
ших досліджень. Здійснений аналіз дозво-
ляє стверджувати, що рекреаційна діяль-
ність у сучасних умовах постає не лише як 
форма відпочинку та оздоровлення, а й як 
потужний методологічний ресурс розвитку 
світогляду особистості. Рекреаційна діяль-
ність має розглядатися як методологічно 
обґрунтована форма розвитку світогляду, 
оскільки виконує широкий спектр функцій, 
що в комплексі забезпечує її унікальний по-
тенціал у процесі формування гармонійної 
та стійкої до викликів сучасності особистос-
ті. Педагогічний вимір рекреаційної діяль-
ності розкриває нові можливості, адже 
спрямований на інтеграцію оздоровчих, 
культурних та ціннісно зорієнтованих прак-
тик у освітнє середовище. 

Перспективи подальших досліджень 
убачаються в розробці конкретних педаго-
гічних стратегій і програм, спрямованих на 
інтеграцію рекреаційної діяльності в освіт-
ній та виховний процеси, а також у розши-
ренні емпіричної бази шляхом вивчення 
впливу різних видів рекреаційної діяльності 
на світоглядні орієнтири особистості. 
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Данильчук В. В., Караман О. Л.   
Методологічні засади рекреаційної       
діяльності як форми розвитку світогляду 
особистості 

У статті здійснено науково-
методологічний аналіз рекреаційної діяль-
ності як чинника розвитку світогляду осо-
бистості в умовах сучасного суспільства, що 
розглядається не лише як спосіб відновлен-
ня фізичних і психоемоційних ресурсів, а й 
як значущий педагогічний та культурно-
освітній феномен, здатний формувати цін-
нісні орієнтації, життєві стратегії та духов-
но-моральні установки людини.  

Методологічну основу досліджуваної 
проблеми становлять рекреалогічний, сис-
темний, комплексний, аксіологічний, ноо-
логічний, психосоціальний і педагогічний 
підходи. Визначено, що саме поєднання ре-
креаційних практик із процесами навчання, 
соціалізації та виховання сприяє форму-
ванню гармонійної, ціннісно зорієнтова-
ної особистості, здатної до саморозвитку 
й конструктивної взаємодії із соціокуль-
турним середовищем.  

У статті доведено, що педагогічний 
вимір рекреаційної діяльності реалізується 
через інтеграцію рекреаційних технологій у 
освітній процес, створення рекреаційно-освіт-
ніх просторів та формування рекреаційної 
компетентності особистості. Це дозволяє 
розглядати рекреаційну діяльність не лише 
як чинник оздоровлення, але і як важливий 
інструмент  світоглядного  розвитку,  своє-
рідний «каталізатор» світоглядного зростання 
особистості, що гармонізує фізичні, психічні, 
когнітивні та духовні ресурси людини. 

Ключові слова: рекреаційна діяль-
ність, методологічні засади, світогляд 
особистості, ціннісні орієнтації, соціалі-
зація, педагогічний вимір. 

 
 
 

Danylchuk V. V., Karaman O. L. 
Methodological Foundations of Recreational 
Activity as a Form of Personality’s 
Worldview Development 

The article offers a scientific and metho-
dological analysis of recreational activity as a 
factor contributing to the development of an 
individual's worldview in the context of modern 
society. Recreational activity is viewed not only 
as a means of restoring physical and psycho-
emotional resources but also as a significant 
pedagogical and cultural-educational pheno-
menon capable of shaping value orientations, 
life strategies, and spiritual and moral attitudes. 

The methodological framework of the 
study integrates recreational, systemic, complex, 
axiological, noological, psychosocial, and 
pedagogical approaches. It is demonstrated that 
the combination of recreational practices with 
learning, socialization, and upbringing 
processes facilitates the formation of a 
harmonious, value-oriented personality capable 
of self-development and constructive inter-
action with the sociocultural environment. 

The article argues that the pedagogical 
dimension of recreational activity is realized 
through the integration of recreational 
technologies into the educational process, the 
creation of recreational and educational spaces, 
and the development of recreational com-
petence. This allows recreational activity to be 
understood not only as a health-preserving 
factor but also as an important tool for 
worldview development – a kind of “catalyst” 
for personal growth that harmonizes physical, 
mental, cognitive, and spiritual resources.  

Keywords: recreational activity, methodo-
logical foundations, worldview, value orien-
tations, socialization, pedagogical dimension. 

 
 
 
 
 
 


